

Ljubljana, 25. maj 2011

Vabilo

Vabimo vas, da se v okviru projekta **Mobilizacija za javni potniški promet**, udeležite okrogle mize

Javni potniški promet na Gorenjskem – pomanjkljivosti in prednosti?

ki jo organizira društvo Focus v sodelovanju z MO Kranj.

KDAJ: 31.5.2011 od 17. do 19. ure

KJE: v prostorih mestne občine Kranj: Slovenski trg 1, Kranj

Razpravo bo spremljala razstava z naslovom »JPP je kull!«, ki so jo oblikovali srednješolci na istoimenskem natečaju društva Focus v letu 2010, na voljo pa bo tudi brošura »Mobiliziraj se – javni prevoz za vse!«

Cestni promet narašča, z njim pa tudi poraba goriv, število nesreč, zastojev, degradacija okolja ter emisije toplogrednih in drugih zdravju škodljivih plinov. Veliko od naštetih težav bi rešili ali vsaj omilili s povečano rabo sredstev javnega prevoza. **Javni prevoz uporablja vedno manj ljudi, ukinjajo se železniške in avtobusne proge, obstoječe linije so med seboj tako prostorsko kot časovno neuskaljene, vedno več naselij je z sredstvi javnega potniškega prometa nedostopnih.** Sistem javnega potniškega prometa je vse bolj nekonkurenčen in neučinkovit, kakovost bivanja in mobilnost se velikemu delu prebivalstva slabša, kar vodi v povečanje ekonomskih in socialnih razlik. Slednji problemi se najbolj kažejo na podeželju, ki je v primerjavi z mestom tudi z vidika razpoložljivosti JPP zapostavljeno.

Namen okrogle mize v Kranju je vzpostaviti prostor za razpravo o lokalnih priložnostih in izzivih rabe JPP. V dialogu s celotno mrežo akterjev, ki se na lokalni in nacionalni ravni ukvarjajo s problematiko JPP, bomo poskušali izpostaviti največje probleme in najti najboljše rešitve za JPP v tem delu Slovenije.

Vljudno vabljeni!

Focus, društvo za sonaraven razvoj

Udeležbo potrdite na marjeta@focus.si ali po telefonu na 059 071 327.



Focus, društvo za sonaraven razvoj
Focus Association for Sustainable Development
Pisarna/Office: Trubarjeva 50, 1000 Ljubljana, SI
Sedež/Headquarters: Maurerjeva 7, 1000 Ljubljana, SI
+386 1 515 40 80
www.focus.si
info@focus.si

v sodelovanju z

